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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Aloe Vera Gel

Aloe Vera Gel von Vitabay Care wirkt irritierter und jucken-
der Haut optimal entgegen. Die beruhigende Wirkung von 
Aloe Vera ist für Körper und Gesicht wohltuend. Aloe Vera 
ist dafür bekannt, Feuchtigkeit zu spenden. Es wirkt sehr 
erfrischend und beruhigend zugleich. Aloe Vera ist außer-
dem bekannt dafür, die Regenerationsfähigkeit der Haut 
zu fördern und ihre Elastizität zu unterstützen.

Das enthaltene Aloe Vera Barbadensis (99,9%) entstammt 
kontrolliert biologischem Anbau (KBA) in Mexiko. Den Ex-
trakt gewinnt Vitabay aus dem reinen Filet des Blattes, der 
frischen Aloe. Dieser sorgt für gemilderten Juckreiz, be-
ruhigt die Haut und macht sie weich und geschmeidig. 

Eigenschaften des Aloe Vera Gel:

• Aloe Vera Gel mit Gurkenextrakt und Aloe Vera Bar-
badensis

• Fördert die Regeneration der Haut
• Wirkt beruhigend und erfrischend
• Unterstützt die Elastizität
• Mildert Juckreiz
• Für den gesamten Körper geeignet

Praktische Darreichungsform: Das sanfte Gel lässt sich 
schnell und großflächig auf den gesamten Körper auftra-
gen. Die gelartige Konsistenz kühlt den Körper zusätzlich 
und bietet besonders im Sommer eine erfrischende Alter-
native zu etwaigen Erfrischungssprays oder After Sun Lo-
tionen.

Aloe Vera Gel
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INGREDIENTS:

AQUA, PROPYLENE GLYCOL, POLYSORBATE 20, ALOE 
BARBADENSIS LEAF JUICE, GLYCERIN, CARBOMER, 
PHENOXYETHANOL, CAPRYLYL GLYCOL, CUCUMIS 
SATIVUS FRUIT EXTRACT, PARFUM, SODIUM HYDROXI-
DE, POTASSIUM SORBATE, SODIUM BENZOATE, CITRIC 
ACID, SODIUM SULFATE, CI 19140, CI 42090

Aufbewahrungshinweis

-

Verwendungshinweis

Nach Bedarf gleichmäßig einen dünnen Film auf die ge-
reinigte Haut auftragen.

Allgemeine Hinweise

-

Aloe Vera Gel

Nettofüllmenge: 250 ml

PZN: 18211217
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